Zestawienie materiatéw - instalacja wentylacji

UWAGA: Dotyczy calego zestawienia materiatléw

Przewody wentylacyjne z blachy prowadzone w budynku w nalezy zaizolowac izolacjg z wetny
mineralnej gr.30mm, zabezpieczona od zewnatrz folig aluminiowa.
Uktady, ktére nalezy zaizolowacé: N1-N7, W1, W3-W5

Kanaty powietrza prowadzone na zewnatrz budynku. Nalezy zaizolowa¢ izolacjg z wetny mineralnej
gr.80mm, zabezpieczona od zewnatrz folig aluminiowg + ptaszcz z blachy aluminiowe;j.

Wszystkie przewody typu FLEX nalezy wykonac jako przewdd izolowany termicznie i akustycznie

Kanaty uktadéw wywiewnych bez odzysku ciepta nie izolowa¢

Odsadzki na pionach instalacyjnych nalezy domierzyé i wykonaé na budowie dopasowujac do
pozostatych instalacji.
Podczas prac nalezy przewidzie¢ mozliwosé przepiecia oraz przerébki innych instalacji.

Przed zamowieniem nawiewnikow, wywiewnikow, czerpni i wyrzutni(elementdw widocznych)
nalezy uzgodnic ich kolor oraz elementy wykonczenia z architektem.

Zestawienie materiatdw rozpatrywac tacznie z opisem technicznym i rysunkami.

Uwaga nalezy uwzglednic inne nie ujete materiaty i prace niezbedne do prawidtowej catosciowej
realizacji zadania oraz funkcjonowania systemu wentylacji.

WSZELKIE NIESCISLOSCI ORAZ WATPLIWOSCI NALEZY PRZED ZAMOWIENIEM MATERIALOW
SKONSULTOWAC Z PROJEKTANTEM

Wykonawca powinien wyposazy¢ urzgdzenia np.(wentylatory, centrale wentylacyjne, klapy ppoz.
...itp.) w niezbedne akcesoria umozliwiajgce prawidtowg prace urzadzen oraz instalacji.

Na etapie montazu nalezy uwzgledni¢ wszystkie elementy montazowe
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Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew - szatnie

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
NIRRE WG*+RG Frostolatna czerbniaiwyrzutnia | 5 500 b= 850 ocynk | 0,00 Ogdine
N1 | 2 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 400 c= 500 d= 850 |= 425 ocynk 1,16 1,16 Ogélne
N1 | 3 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 400 |= 873 ocynk 1,40 1,40 Ogdlne
Ni| 4[5 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 I= 1500 ocynk 2,40 12,00 Ogdlne
N1 | 5 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 400 |= 300 ocynk 2,40 2,40 Ogdlne
N1 |6 ]2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,42 2,83 Ogdlne
N1 | 7 1 K Przewéd prostokatny a= 400 b= 400 |= 343 ocynk 0,55 0,55 Ogdlne
N1 | 8 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 400 c= 400 d= 400 I= 250 ocynk 0,46 0,46 Ogélne

Centrala nawiewno-wywiewna z
Nt | 9| 1 krzyzowym wymiennikiem ciepta i 0,00 wyposazenie dodatkowe: petna automatyka i okablowanie
nagrzewnicg elektryczng
N1 ]10] 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 500 b= 400 I= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
N1 |11 ] 1 K Przewéd prostokatny a= 500 b= 400 |= 700 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
Nt 12| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 400 e=50 f= 50 r=100 ocynk 1,59 3.19 Ogolne
N1 [13 ] 1 K Przewéd prostokatny a= 500 b= 400 |= 581 ocynk 1,05 1,05 Ogolne
N1 [14] 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 400 c= 300 d= 500 I= 250 ocynk 0,48 0,48 Ogélne
N1 [15] 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 300 c= 500 d= 300 |= 309 ocynk 0,49 0,49 Ogolne
N1 |16]| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 300 e=50 f= 50 r=100 ocynk 1,16 233 Ogolne
N1 [17 ] 5 K Przewéd prostokatny a= 300 b= 500 I= 1500 ocynk 2,40 12,00 Ogdlne
N1 |18 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 150 ocynk 0,24 0,24 Ogélne
N1 |19 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 500 b= 300 d= 200 |I= 400 | e=200 f= 250 ocynk 0,69 0,69 Ogoine
N1 |[20]| 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,51 Ogdlne
Nt 21| 2 TUBE* Przewdéd okragly di= 200 11=0.52m ocynk 0,33 0,65 Ogolne
N1 [22] 7 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 |= 200 ocynk 0,00 Ogolne
N1 ]23| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=118m ocynk 0,74 0.74 Ogélne
N1 [24] 4 VV1* Zawor wentylacyjny D= 200 ocynk 0,00 Ogdine
N1 [25] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 |= 552 ocynk 0,88 0,88 Ogélne
Nt | 26| 1 TR1* Tréjnik prosty_’z prostokqtnym a= 300 b= 500 g= 200 h= 500 |I= 700 | e=350 f= 150 ocynk 1,26 126 Ogéine
odejsciem 13= 100
N1 |27 ] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 500 |= 630 ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
N1 |28)| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 500 e=50 f= 50 r=100 ocynk 1,46 1,46 Ogolne
N1[29]| 8 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 500 I= 1500 ocynk 2,10 16,80 Ogdlne
N1 |30 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 b= 500 d= 200 |I= 400 | e=200 f= 100 ocynk 0,61 0,61 Ogoine
N1 |31] 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 200 11=0.55m ocynk 0,35 035 Ogélne
N1 [32] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.93m ocynk 0,58 0,58 Ogdlne
Anemostat wirowy
N1 |33 1 SRD1*+PBS prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS| L= 400 H= 400 D= 200 |BD= 300 =1 stal 0,00 Ogoine
(z kréécem bocznym)
N1 [34] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 500 =123 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
N1 |35 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 b= 500 d= 160 =360 | e=180 f= 100 ocynk 0,54 1,09 Ogolne
N1 36| 2 TUBE* Przewdéd okragly di= 160 H=115m ocynk 0,58 1,16 Ogélne
N1 [ 37 [ 10 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 |= 160 ocynk 0,00 Ogolne
N1 [38 ]| 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 11=0.96 m ocynk 0,48 0,96 Ogdlne
N1[39] 2 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 200 1= 85 ocynk 0,10 0,21 Ogdlne
N1]40]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=115m ocynk 0,72 0,72 Ogélne
N1 | 41| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 500 b= 200 d= 100 =300 | e=150 f= 250 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
Ni|42] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
N1 43| 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 100 1=218m ocynk 0,68 0,68 Ogélne
N1 |44 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 00 ocynk 0,00 Ogoine
N1 [45] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 100 1= 1.63m ocynk 0,51 0,51 Ogdlne
N1 |46 1 USE Redukcja symetryczna di= 100 d2= 125 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
N1 |47] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 I=1.06 m ocynk 0,42 0.42 Ogélne
N1 |48 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogolne
N1 49| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 I= 260 ocynk 0,36 0,36 Ogolne
N1 |50 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.16m ocynk 0,73 0,73 Ogolne
N1 [51] 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 400 I= 250 ocynk 0,36 0,36 Ogélne

Strona 2z 35




N1 [52] 6 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1500 ocynk 1,80 10,80 Ogdlne
N1 [ 53] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 |= 480 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
Nt |54 2 CR2" CZW”””;E;?;;iyezm okraglym a= 200 b=400 |d1=200 | =400 | e=200| f=100 ocynk 0,58 1,16 Ogélne
N1 |55]| 2 TUBE* Przewdéd okragly di= 200 11=0.58 m ocynk 0,36 0.73 Ogolne
N1 |56 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.68 m ocynk 0,43 0,85 Ogdlne
N1 |57| 4 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 250 11=99 ocynk 0,17 0,69 Ogolne
N1 |58 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.76 m ocynk 0,59 0,59 Ogdlne
Anemostat wirowy
N1 | 59 SRD1*+PBS prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS| L= 600 H= 600 D=250 |BD=350| k=1 stal 0,00 Ogolne 30
(z kréécem bocznym)
N1 [60| 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 0.22m ocynk 0,14 0,55 Ogdlne
Nt |61] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 ocynk 0,66 0,66 Ogélne
N1 [62] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 |= 437 ocynk 0,52 0,52 Ogdlne
N1 [ 63| 2 WS Kolano symetryczne alfa= 12,6658 | a= 200 b= 400 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 1,08 2,16 Ogélne
N1 [64] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 I= 1022 ocynk 1,23 1,23 Ogdlne
N1 |65]| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 607 ocynk 0,73 0.73 Ogolne
N1 |66 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 1= 0.88 m ocynk 0,69 0,69 Ogdlne
N1 67| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 1=0.73m ocynk 0,58 0,58 Ogélne
N1 |68 1 BO Zaslepka a= 200 b= 400 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N1 |69 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 200 d= 400 I= 250 ocynk 0,41 0,41 Ogélne
N1 |70 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 |= 360 ocynk 0,43 0,43 Ogolne
Nt |71 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 b= 400 d= 200 =400 | e=200 f= 100 ocynk 0,53 0,53 Ogoine
Nt |72] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.09m ocynk 0,69 0,69 Ogolne
N1 [73] 1 K Przewéd prostokatny a= 200 b= 400 |= 980 ocynk 1,18 1,18 Ogdlne
N1 | 74| 3 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 d= 160 1= 360 | e=180 f= 100 ocynk 0,47 1,42 Ogolne
N1 [75] 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 di= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogélne
N1 |[76] 2 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynk 0,09 0,17 Ogdlne
N1 |77 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 ocynk 0,45 0.45 Ogélne
N1 [78]| 8 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 ocynk 0,00 Ogdlne
N1 |79 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 780 ocynk 0,94 0,94 Ogélne
N1 [80] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynk 1,15 1,15 Ogdlne
N1 81| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 1= 215 ocynk 0,23 0.23 Ogolne
N1 [8] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynk 0,27 0,27 Ogdlne
N1 83| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
N1 [84] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
N1 85| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 ocynk 0,47 0.47 Ogolne
N1 |86 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 ocynk 0,53 0,53 Ogdlne
N1 |87 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 d= 250 g= 80 |= 400 ocynk 0,49 0,49 Ogoine
N1 |8 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 250 11=0.78 m ocynk 0,61 0,61 Ogdlne
N1 |[89]| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogdlne
N1 ]9 | 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 250 1=0.22m ocynk 0,17 0.17 Ogolne
N1 |91 ] 1 OC1* Odsadzka okragta di1= 250 e= 456 11= 590 ocynk 0,92 0,92 Ogolne
N1 ]92]| 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 250 11=3.09m ocynk 2,43 243 Ogélne
N1 [93 ] 1 TUBE* Przewdd okragly di1= 250 1= 0.36 m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
N1 ]94| 1 CP1* Czwornik asymetryczny di= 250 d3= 160 1= 210 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
N1 [95] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1= 0.24 m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
N1 ]9 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1=0.40m ocynk 0,20 0.20 Ogélne
N1 |97 [ 1 USE Redukcja symetryczna di1= 250 d2= 160 1= 154 ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
N1 ]98] 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 160 1=1.33m ocynk 0,67 0,67 Ogélne
N1 [99] 1 CP1* Czwdrnik asymetryczny di= 160 d3= 160 1= 210 ocynk 0,32 0,32 Ogdlne
N1 ]100| 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 160 1=0.16m ocynk 0,08 0,08 Ogélne
N1 [101] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1= 0.11m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
N1 ]102| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1=0.43m ocynk 0,22 0,22 Ogélne
N1 [103] 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
N1 [104] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1= 039 m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
N1 [105] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1= 0.25m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
N1 |106| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 ocynk 0,34 0,34 Ogélne
N1 [107] 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
N1 ]108| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 ocynk 0,35 035 Ogolne
N1 [109] 8 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 ocynk 0,00 Ogdine
N1 [110] 4 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 180 ocynk 0,22 0,86 Ogdlne
N1 [111] 4 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 550 ocynk 0,00 Ogdlne
N1 |112] 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 550 I= 180 ocynk 0,31 0,61 Ogolne
N1 113| 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 998 ocynk 1,60 3.19 Ogolne
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Nazwa: N2

Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew - wc

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N2 [ 2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 300 I= 154 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
N2 [ 3 1 RS Symetryczne przejsécie koto/prostokat a= 200 | b= 300 d=200 | g=80 =360 | ocynk 0,36 0,36 Ogolne
N2 [ 4 1 TUBE* Przewod okragly di=200 [ H=0.12m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N2 [ 5 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogolne
N2 [ 6 1 TUBE* Przewod okragly di=200 [ H=0.11m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
N2 [ 7 1 CF1*+panelowy Filtr okragly F5 d= 200 I= 400 ocynk 0,00 Ogolne
wyposazenie dodatkow: kanatowy
N2 [ 8 1 CH2* kW Nagrzewnica elektryczna Qg=6kW d= 200 I= 450 ocynk 0,00 Ogolne czujnik temperatury, regulator
nagrzewnicy
N2 [ 9 1 TUBE* Przewod okragly di=200 [ H=0.24m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
N2 [10 ] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N2 [11] 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 [ d2= 160 11= 139 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N2 [12] 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 160 1= 140 ocynk 0,00 Ogolne
N2 | 13| 1 | ovi*+0 m3/mso Pasaooy | Wenbylator kanatowy okragly w d=160 | 1= 340 ocynk | 0,00 Ogéine | Wyposazenie dodatkowe: wytacznik
obudowie akustycznej serwisowy, regulator obrotow
N2 [14] 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 160 1= 100 ocynk 0,00 Ogolne
N2 [15] 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly d= 160 1= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
N2 [16] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 [ d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N2 [17 ] 1 TUBE* Przewdd okragly di=125[ H1=0.32m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N2 [ 18] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N2 [19] 1 TUBE* Przewdd okragly di=125[ H=041m ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N2 [20] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogolne
N2 [21] 1 TUBE* Przewdd okragly di=125[ H=0.37m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
N2 [22] 2 USE Redukcja symetryczna di= 160 [ d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,16 Ogolne
N2 [23] 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I=0.84 m ocynk 0,42 0,42 Ogolne
N2 [24] 2 VVi1* Zawor wentylacyjny = 160 ocynk 0,00 Ogolne
N2 [25] 1 TUBE* Przewod okragly di=160 [ 1=1.00m ocynk 0,50 0,50 Ogolne
N2 [26] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta = 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogolne
N2 [27 ] 1 TUBE* Przewod okragly di=160 [ 1=0.84m ocynk 0,42 0,42 Ogolne
N2 [28 ] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N2 [29] 1 FLEX Przewod elastyczny = 160 1= 0.00m ocynk 0,00 0,00 Ogolne
N2 [30] 1 TUBE* Przewod okragly di=160 [ 1= 0.66 m ocynk 0,33 0,33 Ogolne
N2 [ 31 ] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 [ d3= 160 1= 215 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N2 [32] 1 TUBE* Przewod okragly di=125[ H=0.12m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
N2 [ 33| 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 I=111m ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N2 [34 ] 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogolne
N2 [35] 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 [ H=0.51m ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N2 [36 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.96 m ocynk 0,48 0,48 Ogolne
N2 [ 37 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 | H= 200 ocynk 0,00 Ogolne
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Nazwa: N3

Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew - mata gastronomia

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N3 [ 1 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 315 1= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
N3 | 2 1 TUBE* Przewdd okragly di=315| 1=0.78 m ocynk 0,77 0,77 QOgdlne
N3 | 3 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
N3 | 4 2 TUBE* Przewdd okragly di=315| H=0.15m ocynk 0,15 0,30 QOgdlne
N3 | 5] 2 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 315 I= 315 ocynk 0,00 Ogdlne
N3 | 6 2 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 315 1= 1000 ocynk 0,00 QOgdlne
N3 [ 7 1 TUBE* Przewdéd okragly di=315| N=4.27m ocynk 4,22 4,22 Ogdlne
N3 | 8] 1 TUBE* Przewdéd okragly d1=315| 1=0.23m ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
N3 | 9 1 oC1* Odsadzka okragta di=315| e=50 11= 495 ocynk 0,66 0,66 Ogolne
N3 | 10| 1 TUBE* Przewdd okragly di=315| 1=6.00m ocynk 5,93 5,93 QOgdlne
N3 [11] 1 TUBE* Przewdéd okragty di=315| =244 m ocynk 2,42 2,42 Ogdlne
N3 |12 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 3,18 QOgdine

Centrala nawiewno-wywiewna z - i .
N3 | 13| 1 wymiennikiem przeciwpradowym i 0,00 wyposazenie dodatkowe: p.eJ{ na automatykai
i okablowanie
nagrzewnica elektryczna
N3 | 14| 1 TUBE* Przewdd okragly di=315| 11=0.88m ocynk 0,87 0,87 QOgdlne
N3 [15] 1 ATE Symetryczny trdjnik 90 stopni di= 315 | d3= 160 1= 215 ocynk 0,47 0,47 Ogdlne
N3 | 16| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 QOgdlne
N3 [17 ] 1 TUBE* Przewdéd okragty di=160 | 1=0.45m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
N3 | 18] 1 TUBE* Przewdéd okragly di=160 | 1=0.34m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
N3[19] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 = 160 ocynk 0,00 Ogdlne
N3 |20 1 TUBE* Przewdéd okragly di= 160 | 1= 0.58 m ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
N3 |21 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.58 m ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
Anemostat wirowy
N3 |[22] 1 SRD1*+PBS prostokatny+Skrzynka rozprgzna PBS| L= 400 | H= 400 D= 160 | BD=260 | k=1 stal 0,00 Ogodlne
(z kr6¢cem bocznym)
N3 [23] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=315| 1=0.34m ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
N3 | 24| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 315 | d3= 125 1= 170 ocynk 0,39 0,39 QOgdlne
N3 | 25| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125| 1=0.49m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
N3 | 26| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00 QOgdlne
N3 | 27| 1 TUBE* Przewdéd okragly d1=125| 1=0.87m ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
N3 | 28 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.91m ocynk 0,36 0,36 QOgdlne
N3 |29 1 VV1* Zawoér wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
N3 |30 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 | d2= 315 =117 ocynk 0,23 0,23 QOgdlne
N3 |31 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 1=0.14m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
N3 | 32| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 250 ocynk 0,40 0,40 QOgdlne
N3 |33 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 1=1.07m ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
N3 |34 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 | d3= 200 1= 265 ocynk 0,46 0,92 QOgdlne
N3 | 35( 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=0.38 m ocynk 0,25 0,25 QOgdlne
N3 |36 ([ 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 QOgdlne
N3 | 37| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.82m ocynk 0,51 0,51 Ogdlne
Anemostat wirowy
N3 [38]| 1 SRD1*+PBS prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS| L= 400 | H= 400 D= 200 | BD=300 | k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kr6¢cem bocznym)
N3 |39 1 TUBE* Przewdéd okragly d1=250 | 1=2.43m ocynk 1,95 1,95 Ogdlne
N3 | 40| 1 TUBE* Przewdéd okragly d1=200 | M=0.29m ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
N3 |41 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.82m ocynk 0,52 0,52 Ogdlne
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Anemostat wirowy

N3 | 42| 2 SRD1*+PBS prostokatny+Skrzynka rozprgzna PBS| L= 600 | H= 600 D= 200 | BD=300 | k=1 stal 0,00 Ogodlne
(z kr6¢cem bocznym)
N3 [43] 1 USE Redukcja symetryczna di1= 250 | d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogélne
N3 [44] 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | H=0.16m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N3 [45] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,51 Ogélne
N3 [46] 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 1= 0.66 m ocynk 0,41 0,41 Ogolne
N3 | 47| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=0.52m ocynk 0,33 0,33 QOgdlne
N3 | 48| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.51m ocynk 0,95 0,95 QOgdlne
N3 [49] 1 CRC1* czerpnia dachowa okragta d= 400 |= 680 ocynk 0,00 Ogélne
N3 | 50 | 1 CRDT* Podstawa dazzagzr‘;krag*a WBZZ | 4o 400 | 1= 400 A= 600 | B= 600 ocynk | 0,00 Ogélne
N3 | 51 1 TUBE* Przewdd okragly di=400| 1=0.58m ocynk 0,73 0,73 QOgdlne
N3 | 52 | 1 USE Redukcja symetryczna di= 315 | d2= 400 11= 152 ocynk 0,39 0,39 QOgodlne
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Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew - sala wyktadowa

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N4 | 1 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 355 I= 100 ocynk 0,00 Ogélne
N4 [ 2 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 355 ocynk 0,81 2,42 Ogodlne
N4 | 3 1 TUBE* Przewod okragly d1=355| [1=0.55m ocynk 0,61 0,61 Ogélne
N4 | 4 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 355 ocynk 0,81 0,81 Ogodlne
N4 | 5 1 TUBE* Przewod okragly d1=355| 1=0.18 m ocynk 0,20 0,20 Ogélne
N4 | 6 1 CSs1* Ttumik kanalowy okragty d= 355 I= 1000 ocynk 0,00 Ogélne
N4 | 7 | 2 TUBE* Przewod okragly d1=355| [1=6.00m ocynk 6,69 13,38 Ogélne
N4 | 8 1 TUBE* Przewod okragly di=355| [1=0.50 m ocynk 0,56 0,56 Ogélne
N4 | 9 1 TUBE* Przewod okragly d1=355 | [1=0.60 m ocynk 0,67 0,67 Ogélne
N4 | 10| 1 TUBE* Przewod okragly d1=355| 1=0.14m ocynk 0,15 0,15 Ogélne
N4 | 11| 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 450 | b= 450 d= 355 g= 80 I= 450 ocynk 0,81 0,81 Ogdlne

Centrala wentylacyjna nawiewno- - .
N4 [ 12 | 1 |wywiewna z wymiennikiem obrotowym 0,00 wyposazenie dodatkowe: pe‘?‘ a automatyka
X . oraz okablowanie
i nagrzewnicg elektryczng
N4 | 13| 1 TUBE* Przewod okragty d1=355| 11=0.40m ocynk 0,45 0,45 Ogodlne
N4 | 14| 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a= 250 | b= 500 d= 355 g= 80 I= 250 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
N4 [ 15| 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 250 | b= 500 I= 1000 ocynk 0,00 Ogodlne
N4 [ 16| 1 K Przewod prostokatny a= 250 | b= 500 I= 1295 ocynk 1,94 1,94 Ogodlne
N4 |17 | 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e= 50 f= 50 r=_100 ocynk 1,56 3,13 Ogélne
N4 [ 18| 1 K Przewod prostokatny a= 250 | b= 500 |= 248 ocynk 0,37 0,37 Ogodlne
N4 [ 19| 1 K Przewod prostokatny a= 250 | b= 500 I= 1536 ocynk 2,30 2,30 Ogodlne
N4 [ 20| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 250 | b= 500 d= 250 =450 | e=225 f= 125 ocynk 0,77 0,77 Ogdlne
N4 |21 ] 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 | 1= 0.52 m ocynk 0,41 0,41 Ogélne
N4 [ 22| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
N4 | 23| 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 | 1=0.14m ocynk 0,11 0,11 Ogélne
N4 | 24| 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 ocynk 0,00 Ogélne
N4 [ 25| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 1= 0.85m ocynk 0,67 0,67 Ogodlne
Anemostat wirowy
N4 | 26 | 4 SRD1*+PBS prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS| L= 600 | H= 600 D= 250 (BD=350 | k=1 stal 0,00 Ogélne
(z kré¢cem bocznym)
N4 [ 27 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 | b= 500 c= 250 d= 300 =250 | e=0 f=0 ocynk 0,48 0,48 Ogodlne
N4 [ 28| 1 K Przewod prostokatny a= 250 | b= 300 I= 570 ocynk 0,63 0,63 Ogodlne
N4 |29 | 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 250 | b= 300 d= 250 =450 | e=225 f= 125 ocynk 0,59 1,18 Ogolne
N4 30| 2 TUBE* Przewod okragly d1=250 | 1=0.18 m ocynk 0,15 0,29 Ogélne
N4 [ 31 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.71m ocynk 0,56 0,56 Ogodlne
N4 32| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 | b= 300 I= 1500 ocynk 1,65 1,65 Ogélne
N4 [ 33| 1 K Przewod prostokatny a= 250 | b= 300 I= 910 ocynk 1,00 1,00 Ogodlne
N4 [ 34| 1 FLEX Przewdéd elastyczny d= 250 I=0.71m ocynk 0,56 0,56 Ogodlne
N4 | 35| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 | b= 300 d= 250 g= 80 I= 400 ocynk 0,44 0,44 Ogdlne
N4 | 36| 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 | 1=0.79m ocynk 0,62 0,62 Ogélne
N4 | 37| 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 | [1=0.80 m ocynk 0,63 0,63 Ogélne
N4 | 38| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=1.23 m ocynk 0,97 0,97 Ogodlne
N4 [ 39| 1 RRC1* Czerpnia dachowa prostokatna a= 450 | b= 450 I= 675 ocynk 0,00 Ogodlne
N4 | 40| 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokaina wraz | a_ 450 | b= 450 =400 | A=650 | B= 650 ocynk | 0,00 Ogélne
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Nazwa: N5

Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew - biura

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N5 [ 1 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 315 1= 100 ocynk 0,00 Ogolne
N5 [ 2 1 USE Redukcja symetryczna di= 315 d2= 250 1= 117 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N5 [ 3 1 TUBE* Przewdd okragty di= 250 11=0.05m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N5 [ 4 2 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 1= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
N5 [ 5 1 TUBE* Przewdd okragty di= 250 11=0.08 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N5 [ 6 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogolne
N5 [ 7 1 TUBE* Przewdd okragty di= 250 11=4.87m ocynk 3,82 3,82 Ogolne
N5 [ 8 1 USE Redukcja symetryczna di= 315 d2= 250 11= 137 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N5 [ 9 1 TUBE* Przewdd okragty di= 250 11=0.48 m ocynk 0,38 0,38 Ogolne
N5 [10 ] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 d3= 160 11= 260 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
N5 [ 11 ] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 1= 0.77m ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N5 [12] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
N5 [ 13| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 1= 1.52 m ocynk 0,48 0,48 Ogolne
N5 [14] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogolne
N5 [15] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 11=2.02 m ocynk 0,63 0,63 Ogolne
N5 [16 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.58 m ocynk 0,50 0,50 Ogolne
N5 [17] 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 ocynk 0,00 Ogolne
N5 [ 18] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 1= 4.62 m ocynk 2,32 2,32 Ogolne
N5 [19] 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 160 11= 215 ocynk 0,23 0,70 Ogolne
N5 [20] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=0.24 m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
N5 [21] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N5 [22] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=0.28 m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N5 [23] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogolne
N5 [24] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.84m ocynk 0,42 0,42 Ogolne

Anemostat wirowy
N5 |25 | 1 SRD1*+PBS prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS L= 400 H= 400 D= 160 | BD= 260 | k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kré¢cem bocznym)
N5 [26] 1 USE Redukcja symetryczna di= 100 d2= 160 1= 112 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N5 [27 | 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 11=2.30 m ocynk 0,75 0,75 Ogolne
N5 [28 | 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 11=1.65m ocynk 0,49 0,49 Ogolne
N5 [29] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N5 [30] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 11=1.08 m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
N5 [31] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 1= 130 ocynk 0,00 Ogolne
N5 [32] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 11=0.77m ocynk 0,24 0,24 Ogolne
N5 [33] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.32m ocynk 0,42 0,42 Ogolne
N5 [34] 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
N5 [35] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 200 11=0.24 m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
N5 [36] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N5 [ 37| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 200 11=1.93 m ocynk 1,21 1,21 Ogolne
N5 [38] 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 125 11= 170 ocynk 0,23 0,46 Ogolne
N5 [39] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N5 |40 | 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=0.23 m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N5 [41] 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogolne
N5 [42] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.26m ocynk 0,49 0,49 Ogolne
N5 [43] 4 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogolne
N5 [ 44| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 200 11=0.13 m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N5 [45| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=2.16m ocynk 0,85 0,85 Ogolne
N5 [ 46| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=1.80 m ocynk 0,71 0,71 Ogolne
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N5 [ 47| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.42m ocynk 0,56 0,56 Ogolne
N5 [ 48| 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N5 [49 ] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=3.19m ocynk 1,60 1,60 Ogolne
N5 [50 ] 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N5 [51] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=1.92m ocynk 0,75 0,75 Ogolne
N5 [52] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=2.30 m ocynk 0,90 0,90 Ogolne
N5 [ 53] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
N5 [54] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=0.40 m ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N5 [55] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.98 m ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N5 [56] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11= 0.06 m ocynk 0,03 0,03 Ogolne
N5 [57] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 32,6192 r=0,8 di= 160 ocynk 0,06 0,12 Ogolne
N5 [ 58] 1 TUBE* Przewdd okraglty di= 160 11=0.22 m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
N5 [59] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 1= 5.07m ocynk 2,55 2,55 Ogolne
N5 [60] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 11=0.19 m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N5 [61] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.00m ocynk 0,50 0,50 Ogolne
N5 [62] 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 ocynk 0,00 Ogolne
N5 [ 63| 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N5 [64] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=0.72m ocynk 0,28 0,28 Ogolne
N5 [65] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11=0.94 m ocynk 0,37 0,37 Ogolne
N5 [66] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 11= 0.53 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
N5 [ 67| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.13m ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N5 [ 68| 1 CRC1* Czerpnia dachowa okragta d= 315 1= 536 ocynk 0,00 Ogolne
N5 | 69| 1 CRD1* Podstawa dazz%’é;krag*a wrazz |4 315 I= 400 A= 515 | B=515 ocynk 0,00 Ogélne
N5 [70] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 315 11=0.70 m ocynk 0,69 0,69 Ogolne
N5 [71 ] 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 315 1= 117 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
Centrala wentylacyjna nawiewno-
Ns | 72| 1 wywiewna z wymiennikiem 0,00 wyposazenie dodatkowe: petna

obrotowym oraz nagrzewnica
elektryczng

automatyka oraz okablowanie
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Nazwa: N6
Typ: Nawiewny
Opis: Nawiew - bud. techniczny

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi

N6 | 1 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 | H= 300 ocynk 0,00 QOgdlne

N6 | 2 | 1 K Przewdd prostokatny a= 300 | b= 400 I= 154 ocynk 0,22 0,22 Ogdlne

N6 | 3 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 300 | b= 400 d= 250 g= 80 =360 | ocynk 0,51 0,51 Ogolne

N6 | 4| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 1=0.10m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne

N6 | 5 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 ocynk 0,00 QOgélne

N6 | 6| 1 TUBE* Przewdd okragly di=250 | 1=0.08 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne

N6 | 7 | 1 CF1*+panelowy Filtr okragty F5 d= 250 I= 400 ocynk 0,00 Ogdlne

N6 | 8 1 CH2* kW Nagrzewnica elektryczna Qg=6kW d= 250 |= 450 ocynk 0,00 Ogolne wyposazenie dodatkow: kanatowy C.Zulnlk

temperatury, regulator nagrzewnicy

N6 | 9| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 1=0.20m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne

N6 [ 10| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 250 ocynk 0,40 0,40 QOgélne

N6 | 11| 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 [ d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,17 QOgdlne

N6 [12] 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 200 I= 100 ocynk 0,00 QOgdlne

ne | 13| 1 CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V Wentylator kgnatowy oqug}y w d= 200 = 380 ocynk 0.00 Ogéine wyposazenie dodtakowe: wytq’cznik serwisowy,

obudowie akustycznej regulator obrotéw

N6 | 14| 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 1000 ocynk 0,00 QOgdlne

N6 | 15| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 160 1= 215 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne

N6 | 16| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | H=1.93m ocynk 0,98 0,98 Ogdlne

N6 | 17| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 | d3= 200 I1= 265 ocynk 0,29 0,29 Ogdlne

N6 | 18| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=0.20m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne

N6 [19] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di1= 200 ocynk 0,26 0,26 QOgélne

N6 |20 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=0.01m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne

N6 | 21| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogdlne

N6 | 22 | 1 FLEX Przewod elastyczny d= 200 I= 0.64 m ocynk 0,40 0,40 QOgdlne

Anemostat wirowy
N6 | 23 1 SRD1*+PBS prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS| L= 400 | H= 400 D= 200 BD= 300 | k=1 stal 0,00 Ogédlne
(z kréécem bocznym)

N6 | 24| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | H=0.84m ocynk 0,43 0,43 Ogdlne

N6 [25] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 QOgdlne

N6 | 26| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | H=1.06 m ocynk 0,53 0,53 Ogdlne

N6 [27] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne

N6 | 28| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | HM=1.83m ocynk 0,92 0,92 Ogdlne

N6 | 29 | 1 TC1* Trojnik Sym::gysfégtz odejsciem | 1_ 160 | 11= 600 a= 100 b= 400 | e=100 | ocynk 0,44 0,44 Ogélne

N6 | 30| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 [ H= 100 [ — ocynk 0,00 Ogdlne

N6 | 31 [ 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 QOgdlne

N6 [32] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 125 11= 106 ocynk 0,12 0,12 Ogdlne

N6 | 33| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.07m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne

N6 [34] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogdlne

N6 |35 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.82m ocynk 0,32 0,32 Ogdlne

N6 [ 36| 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=0.28 m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne

N6 | 37 [ 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 QOgdlne

N6 [ 38| 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=1.16m ocynk 0,46 0,46 Ogdlne

N6 | 39 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 1= 0.97 m ocynk 0,38 0,38 QOgdlne

N6 [ 40 | 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Qgodine
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Nazwa: N7
Typ: Nawiewny

Opis: Nawiew budynek techniczny garaz

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi

N7 | 1 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 [ H= 300 ocynk 0,00 QOgdlne

N7 | 2] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 | b= 400 I= 154 ocynk 0,22 0,22 Ogdlne

N7 | 3 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 300 | b= 400 d= 250 g= 80 =360 | ocynk 0,51 0,51 Ogolne

N7 | 4 1 TUBE* Przewod okragty di=250 | H=0.10m ocynk 0,09 0,09 QOgdlne

N7 | 5] 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 I= 250 ocynk 0,00 Ogdlne

N7 | 6 1 TUBE* Przewdd okragty di=250 | 1=0.08 m ocynk 0,09 0,09 QOgdlne

N7 | 7] 1 CF1*+panelowy Filtr okragty F5 d= 250 |= 400 ocynk 0,00 Ogdlne

N7 | 8 1 CH2* kW Nagrzewnica elektryczna Qg=6kW d= 250 |= 450 ocynk 0,00 Ogolne wyposazenie dodatkow: kanatowy c.zujmk

temperatury, regulator nagrzewnicy

N7 | 9 1 TUBE* Przewdd okragty di=250 | "H1=0.24m ocynk 0,19 0,19 QOgdlne

N7 [10 ]| 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 | d2= 200 11= 139 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne

N7 | 11| 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 200 1= 100 ocynk 0,00 QOgdlne

N7 | 12| 1 | cvi*+0 mame0 Pasoooy | Weniiatorkanalowy okraglyw |y 556 || g9 ocynk 0,00 Ogéine wyposazenie dodtakowe: wytgcznik

obudowie akustycznej serwisowy, regulator obrotéw

N7 |13 ] 1 CSst1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 I= 1000 ocynk 0,00 Ogdlne

N7 | 14| 1 TUBE* Przewdd okragty di=200 | H1=2.83m ocynk 1,78 1,78 QOgdlne

N7 | 15| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 1= 85 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne

N7 | 16| 1 TC1* Tréjnik Sym::(’)’gg:;tz odejsciem | 41160 | 1M=825 | a=125 | b=625| e=100| ooynk 0,60 0,60 Ogéine

N7 | 17 [ 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 625 [ H=125 | ——— ocynk 0,00 QOgdlne

N7 | 18 [ 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Qgodine
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Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew - szatnie

Sys.| Nr |Szt.[ Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
Wi]| 1 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 500 [ b= 400 I= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
Wi] 2 1 K Przewdd prostokatny a= 500 [ b= 400 =125 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
Wi| 3| 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,59 3,19 Ogolne
Wi]| 4 1 K Przewdd prostokatny a= 500 [ b= 400 I= 735 ocynk 1,32 1,32 Ogdlne
W1i| 5 1 K Przewdd prostokatny a= 500 [ b= 400 I= 840 ocynk 1,51 1,51 Ogolne
W1 | 6 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 [ b= 500 c= 500 d= 400 I=294 | e=-50 f=100 | ocynk 0,56 0,56 Ogdlne
Wil 7] 2 BS kLuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,16 2,33 Ogolne
W1] 8 7 K Przewdd prostokatny a= 300 [ b= 500 I= 1500 ocynk 2,40 16,80 Ogdlne
Wil 9 1 us Redukcja symetryczna a= 300 [ b= 500 c= 300 d= 500 I= 150 ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
Wil 10| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 [ b= 500 I= 1010 ocynk 1,62 1,62 Ogdlne
Wil11] 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 300 e= 20 f= 20 r=50 ocynk 0,94 1,89 Ogolne
Wil 12| 1 TR2* | Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 300 [ b= 500 d= 125 I=325| e=163 f= 150 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
W1] 13| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=125| M=1.20m ocynk 0,47 0,47 Ogdlne
W1 ] 14| 12 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 =125 ocynk 0,00 Ogolne
Wi 15| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=1.06 m ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
W1 16| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.70 m ocynk 0,28 0,28 Ogolne
W1 |17 | 12 | VVi1I* Zawor wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
W1]18 | 1 K Przewdd prostokatny a= 500 [ b= 300 1= 340 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
w1l 19| 1 TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym a= 300 [ b= 500 g= 200 h= 450 I= 650 | e=325 f= 150 ocynk 117 117 Ogélne
odejsciem 13= 100
Wil20]| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 450 I= 1260 ocynk 1,64 1,64 Ogdlne
Wil21] 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 450 b= 200 e= 50 = r= 100 ocynk 0,74 0,74 Ogolne
Wij22]| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 450 b= 200 e=20 r= 50 ocynk 0,59 0,59 Ogdlne
W1]23] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 450 I= 458 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
Wil24]| 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 450 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,25 3,76 Ogdlne
W1]25] 10 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 450 1= 1500 ocynk 1,95 19,50 Ogdlne
Wi|26]| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 450 I= 620 ocynk 0,81 0,81 Ogdlne
Wi1]27] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 450 =412 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
Wi|28]| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 [ b= 450 c= 250 d= 450 |I= 588 ocynk 0,82 0,82 Ogdlne
W1i]29]| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 [ b= 450 I= 180 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
W1|30]| 1 CR2* [Czwérnik prosty z okragtym odejsciem| a= 250 | b= 450 d1= 250 =450 | e=225 f= 125 ocynk 0,82 0,82 Ogolne
W1]31| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=250 | 1=3.00m ocynk 2,35 2,35 Ogdlne
Wi[32] 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 250 ocynk 0,40 1,60 Ogdlne
W1]| 33| 4 | TUBE* Przewdd okragly di=250 | [1=0.58 m ocynk 0,46 1,82 Ogdlne
W1]34]| 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 | d3= 125 11=170 ocynk 0,32 1,27 Ogolne
W1]35]| 2 | TUBE* Przewdd okragly di=125| [1=0.26 m ocynk 0,10 0,20 Ogdlne
W1[36]| 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 | d3= 125 11=170 ocynk 0,16 0,63 Ogdlne
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W1| 37| 4 | TUBE* Przewdd okragly di=125| [1=0.60 m ocynk 0,24 0,94 Ogdlne
W1]38] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.00 m ocynk 0,39 0,39 Ogolne
W1]39]| 2 | TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.68 m ocynk 0,27 0,53 Ogdlne
W1]40] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.98 m ocynk 0,39 0,39 Ogolne
W1]41 ]| 2 | TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.52m ocynk 0,20 0,41 Ogdlne
W1i]| 42| 2 | TUBE* Przewdd okragly di=125| H1=0.24m ocynk 0,09 0,19 Ogdlne
W11]43 ]| 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,30 Ogdlne
W1]| 44| 2 | TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.78 m ocynk 0,31 0,61 Ogdlne
W1]45] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.97 m ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
Wi[46]| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 | d3= 160 11= 215 ocynk 0,38 0,76 Ogdlne
W1 ]| 47| 2 | TUBE* Przewdd okragly di=160 | [1=0.56 m ocynk 0,28 0,56 Ogdlne
W11]48 | 2 [CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogdlne
W1]49 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.156m ocynk 0,58 0,58 Ogdlne
W1]50]| 2 Vv1* Zawor wentylacyjny D= 160 ocynk 0,00 Ogolne
W1]51] 3 USE Redukcja symetryczna di= 250 | d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,52 Ogdlne
W1] 52| 2 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=1.34m ocynk 0,84 1,68 Ogdlne
W1]53]| 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,77 Ogdlne
W1]| 54| 2 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.54m ocynk 0,34 0,68 Ogdlne
Wi|55] 5 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 | d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 1,73 Ogdlne
W1]|56| 3 | TUBE* Przewéd okragly di=200 | 11=0.44m ocynk 0,28 0,83 Ogdlne
W1 | 57| 10 [CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
W1]58] 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 200 I=1.06 m ocynk 0,67 0,67 Ogdlne
W1]59]| 10| Vvvi* Zawor wentylacyjny D= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
W1]60| 4 | TUBE* Przewdd okragly di=200 | 11=0.62m ocynk 0,39 1,56 Ogélne
W1i]61] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.69 m ocynk 1,06 1,06 Ogdlne
Wi1|62] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I= 0.04 m ocynk 0,03 0,03 Ogolne
W1]63| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=250 | 1=0.46m ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
Wi]64]| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=250 | 1=4.24m ocynk 3,33 3,33 Ogdlne
W1]65]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.58 m ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
W1|66]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.58 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
W1]67] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.54 m ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
W1]68]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.71m ocynk 0,36 0,36 Ogolne
W1]69]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 0.60 m ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
W1]70]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.61m ocynk 1,01 1,01 Ogdlne
Wil 71| 1 BO Zaslepka a= 250 [ b= 450 ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
Wi 72| 1 K Przewdd prostokatny a= 300 [ b= 500 I= 300 ocynk 0,48 0,48 Ogolne
W1 ] 73| 1 TR2* | Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 300 [ b= 500 d= 200 =400 | e=200 f= 150 ocynk 0,69 0,69 Ogolne
W1| 74| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=200 | 1=0.24m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
W1] 75| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=200 | 11=0.40m ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
W1l 76]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.79m ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
W1 771 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.44m ocynk 0,91 0,91 Ogolne
W1 78] 1 us Redukcja symetryczna a= 300 [ b= 500 c= 200 d= 400 I= 250 ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
Wi1[79] 6 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 400 I= 1500 ocynk 1,80 10,80 Ogdlne
W1]180]| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 400 I= 730 ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
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W11 81| 1 TR2* | Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 [ b= 400 d= 200 =400 | e=200 f= 100 ocynk 0,53 0,53 Ogolne
W1i]8 ]| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=200 | 1=0.16 m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
W1]83]| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=200 | H=0.11m ocynk 0,07 0,07 Ogélne
W1|84| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=200 | 1=0.18 m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
W1]85] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 0.48 m ocynk 0,30 0,30 Ogolne
W1]86]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.13m ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
W1]87] 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 400 d=250 | e=50 f= 50 r= 100 [ ocynk 1,06 1,06 Ogdlne
W1]88]| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 [ b= 250 I= 280 ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
W1] 89| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 [ b= 250 d= 250 g= 80 I= 400 ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
W1]90]| 2 | TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.28 m ocynk 0,11 0,22 Ogdlne
W1]91| 2 | TUBE* Przewdd okragly di=125] [1=0.38 m ocynk 0,15 0,30 Ogdlne
Wi1]92]| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.09m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
W1]93]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.61m ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
W1]94 | 1 | TUBE* Przewdd okragly di=250 | H1=0.32m ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
W1]95] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.49m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
W1]96| 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=0.76 m ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
W1]197]| 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,23 0,69 Ogdlne
W1]98]| 3 | TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.23m ocynk 0,09 0,27 Ogdlne
W1]99| 3 | TUBE* Przewdd okragly di=125] 1=0.40m ocynk 0,16 0,48 Ogdlne
W1 1100| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.51m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
W1 ]101| 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=0.84m ocynk 0,53 0,53 Ogdlne
W1 1102]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.51m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
W1 1103]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.51m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
W1 ]104| 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=0.34m ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
W1 ]105| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=200 | 1=0.12m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
W1 ]106]| 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.15m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
W1 1107] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 0.48 m ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
W1]108| 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=0.59m ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
W1 ]109| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=200 | 1=0.61m ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
W1 ]110] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 |=0.87m ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
W1 |111| 1 | TUBE* Przewdd okragly di=250 | 1=0.16 m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
W1 ]112] 1 | TUBE* Przewdd okragly d1=200 | H=0.98m ocynk 0,62 0,62 Ogdlne
W1 [113] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 [ b= 500 I= 340 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
W1 (114 1 K Przewod prostokatny a= 300 [ b= 500 1= 109 ocynk 0,17 0,17 Ogoblne
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Nazwa

: W10
: Wywiewny
: Wywiew - magazyn

Sys. Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi

W10 1 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | H1=0.25m ocynk 0,08 0,08 QOgdlne

W10[ 2 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne

W10[ 3 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | H1=0.10m ocynk 0,03 0,03 QOgdlne

W10| 4 1 TUBE* Przewéd okragly di=100 | 1=0.14m ocynk 0,05 0,05 Ogélne

W10{ 5 2 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 100 1= 100 ocynk 0,00 QOgdlne

W10| 6 1 CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragty in-line d= 100 I= 280 ocynk 0,00 Ogédlne wyposazenie dodtakowe: wyla’czmk

serwisowy, regulator obrotéw

W10{ 7 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 1= 500 ocynk 0,00 QOgdlne

W10| 8 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=0.90 m ocynk 0,28 0,28 Ogodlne

W10{ 9 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 ocynk 0,00 Ogdlne

W10| 10 [ 1 CD1*+0 klapa zwrotna d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Qgolne
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Nazwa: W11

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew zmywalnia

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi

Wi11| 1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di1= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne

Wi1| 2 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=1.28m ocynk 0,40 0,40 Ogédlne

W11 3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=5.80m ocynk 1,82 1,82 Ogolne

Wi1| 4 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne

Wi11| 5 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 1=1.35m ocynk 0,42 0,42 Ogolne

Wi11| 6 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogolne

W11| 7 | 1 | CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line | d= 100 | I= 280 ocynk 0,00 Ogoélne wyposazenie dodtakowe: wylacznik

serwisowy, regulator obrotow

Wi11]| 8 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 500 ocynk 0,00 Ogolne

wi1] 9 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=100 | 1= 0.06 m ocynk 0,02 0,02 Ogdlne

W11 10 [ 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 1=0.18 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne

W11 11 ] 1 USE Redukcja symetryczna di=100 [ d2= 125 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne

Wit 12 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.58 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne

Wi11) 13| 1 A Zawor wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogdlne

W11 14 [ 1 CRC1* Woyrzutnia dachowa okragta d= 100 1= 170 ocynk 0,00 Ogolne

wit] 15| 1 CRD1* Podstawa dachowa olragla W@z 2 | g- 100 | 1=400 | A=300 | B=300 | ocynk | 0,00 Ogélne

W11 1 MFA Ztaczka mufowa di= 100 0,03 0,03 Ogdlne
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Nazwa: W12

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew - wc pietro

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi

Wi12| 1 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di1= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne

Wi2[ 2 | 1 TUBE* Przewéd okragty di=100 [ H=1.28m ocynk 0,40 0,40 Ogédlne

Wi12| 3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=0.13m ocynk 0,04 0,04 Ogolne

W12 4 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 [ H=6.00m ocynk 1,88 1,88 Ogdlne

W12| 5 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di1= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne

Wi2[ 6 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 [ H=3.64m ocynk 1,14 1,14 Ogdlne

Wi2| 7 2 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 100 =100 ocynk 0,00 Ogolne

w12| 8 | 1 | CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line | d=100 | I= 280 ocynk 0,00 Ogolne wyposazenie dodtakowe: wylacznik

serwisowy, regulator obrotéw

Wi12| 9 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 500 ocynk 0,00 Ogdlne

Wi12| 10 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | 1=011m ocynk 0,03 0,03 Ogolne

W12 11 ] 1 USE Redukcja symetryczna di=100 [ d2= 125 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne

Wi2| 12 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.58 m ocynk 0,23 0,23 Ogolne

Wi12| 13| 1 A Zawor wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogdlne

wiz2| 14| 1 CRC1* Wyrzutnia daggﬁg:n‘;krag‘a Wrazz | 4100 | 1= 170 ocynk 0,00 Ogoélne

Wi12| 15[ 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 100 I= 400 A= 300 | B=300 | ocynk 0,00 Ogolne

W12 1 MFA Ztgczka mufowa di= 100 0,03 0,03 Ogolne
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Nazwa: W13

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew - pom. tech - bud gosp

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W13| 1 1 CRC1* Woyrzutnia dachowa okragta d= 125 1= 213 ocynk 0,00 Ogolne

wis| 2 | 1 CRD1* Podstawa dazr;%v;;qugaa Wrazz | g 125 | 1= 400 A= 325 B= 325 ocynk 0,00 Ogolne

W13| 3 1 TUBE* Przewod okragly di=125[ H=1.14m ocynk 0,45 0,45 Ogolne

W13| 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne

W13| 5 1 TUBE* Przewod okragly di=125[ 1H1=0.13m ocynk 0,06 0,06 Ogolne

W13| 6 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 125 1= 75 ocynk 0,00 Ogolne

W13| 7 | 1 | CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line | d= 125 | 1= 305 ocynk 0,00 Ogolne wyposazenie dodtakowe: wylgcznik

serwisowy, regulator obrotéw

W13| 8 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 125 1= 100 ocynk 0,00 Ogolne

W13| 9 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly d= 125 1= 1000 ocynk 0,00 Ogolne

Wi13[ 10| 1 TUBE* Przewod okragly di=125[ H=0.51m ocynk 0,20 0,20 Ogolne

wis| 11| 1 TC1* Tréjnik Syms:;g;zgtz odejsciem | 44_ 125 | 1= 400 a= 100 b= 200 | e=100 | ocynk 0,25 0,25 Ogélne

Wwi3| 12| 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna L= 200 | H= 100 ocynk 0,00 Ogolne

Wi13[ 13| 1 TUBE* Przewod okragly di=125[ H1=040m ocynk 0,16 0,16 Ogolne

Wi13| 14| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne

W13[ 15| 2 TUBE* Przewod okragly di=125[ =048 m ocynk 0,19 0,38 Ogolne

Wi13| 16 | 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogolne

wis| 17 | 1 TC1* Tréjnik Syms:;g;zgtz odejsciem | 44_ 125 | 11= 600 a= 100 b= 400 | e=100 | ocynk 0,37 0,37 Ogélne

Wi13| 18 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokgtna =400 | H=100 | —— ocynk 0,00 Ogolne

W13[ 19 | 1 DRE Zaslepka meska di= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne

W13 1 MFA Ztgczka mufowa di= 125 0,04 0,04 Ogolne
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Nazwa: W14

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew - szatnia bud.gosp

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Wi4| 1 1 CRC1* Woyrzutnia dachowa okragta d= 160 1= 272 ocynk 0,00 Ogodlne
wia| 2 | 1 CRD1* Podstawa dag';ﬁ‘(’)"f;;krag"a Wrazz | 4= 160 | 1= 400 A= 360 | B=1360 | ocynk 0,00 Ogélne
W14| 3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogdlne
Wi4| 4 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.04m ocynk 0,02 0,02 Ogodlne
Wi14| 5 1 TUBE* Przewo6d okragly di=160 | 1= 1.66m ocynk 0,83 0,83 Ogdlne
Wi4| 6 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
W14| 7 | 1 | CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line | d= 160 | I= 340 ocynk 0,00 Ogélne | Wyposazenie dodtakowe: wylacznik
serwisowy, regulator obrotéw

Wi4| 8 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 160 I= 1000 ocynk 0,00 Ogodlne
Wi4| 9 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
W14[ 10 | 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | 1=0.81m ocynk 0,25 0,25 Ogolne
Wi14] 11 [ 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
Wi4[ 12| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | 1= 0.62m ocynk 0,19 0,19 Ogélne
W14| 13| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
Wi4| 14 [ 1 TUBE* Przewdd okraglty d1i=100 | 11=0.77m ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
Wi14| 15| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.85m ocynk 0,27 0,27 Ogodlne
Wi4| 16 [ 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
W14 17 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1= 0.02m ocynk 0,01 0,01 Ogodlne
W14| 18 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
W14[ 19| 1 TUBE* Przewéd okragly di=160 | H=0.21m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
Wi14| 20 [ 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
Wi4[ 21 | 1 TUBE* Przewéd okragly di=125| H=045m ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
Wi4] 22 [ 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogodlne
Wi14| 23 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.66 m ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
Wi14] 24 [ 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogodlne
Wi14| 25 [ 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 | d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
Wi14| 26 [ 1 TUBE* Przewdd okraglty di=125] 11=0.30m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
Wi4| 27 [ 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
W14 28 [ 2 TUBE* Przewdd okraglty di=125| 11=0.46m ocynk 0,18 0,36 Ogodlne
Wi14] 29 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.53m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
W14| 30 [ 1 TUBE* Przewdd okraglty di=125| 11=047m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
W14[ 31| 1 TUBE* Przewéd okragly di=125| H=0.15m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W14| 32 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10 QOgdlne
W14| 33 | 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=0.79 m ocynk 0,31 0,31 Qgolne
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Nazwa: W15

Opis: Wywiew - pom. socjalne - bud gosp.

Typ: Wywiewny

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi

Wi15| 1 1 CRC1* Woyrzutnia dachowa okragta d= 100 1= 170 ocynk 0,00 Ogolne

wis| 2 | 1 CRD1* Podstawa dachowa olragla Wiz 2 | g- 100 | 1=400 | A=300 | B=300 | ocynk [ 0,00 Ogélne

wis| 3 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ 1=1.26m ocynk 0,40 0,40 Ogblne

Wi15| 4 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di1= 100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne

wis| 5 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=100 | 1=0.23m ocynk 0,07 0,07 Ogblne

Wi15| 6 2 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 100 =100 ocynk 0,00 Ogolne

W15| 7 | 1 | CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line | d=100 | I= 280 ocynk 0,00 Ogolne wyposazenie dodtakowe: wylgcznik

serwisowy, regulator obrotéw

Wi15| 8 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 1000 ocynk 0,00 Ogdlne

Wi15| 9 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=1.00m ocynk 0,31 0,31 Ogolne

W15 10 [ 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne

Wi15] 11 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.59 m ocynk 0,62 0,62 Ogolne

W15) 12| 1 VV1* Zawoér wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
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Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew - wc

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
w2 | 5 | 1 | CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line | d= 160 | I= 340 ocynk 0,00 Ogéine | "YPosazenie dodtakowe: wytacznik
serwisowy, regulator obrotéw

W2]| 6 2 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 160 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
w2| 7 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 160 I= 1000 ocynk 0,00 Ogdlne
W2]| 8 1 TUBE* Przewod okragly di=160 | 1=0.99m ocynk 0,50 0,50 Ogdlne
W2] 9 1 TUBE* Przewéd okragly d1=160 | [1=0.69 m ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
Ww2]10 | 1 CD1*+0 klapa zwrotna d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogdlne
w2 | 11 1 TUBE* Przewéd okragly d1=160 | [1=0.18 m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
wa2li12] 2 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 11=0.80m ocynk 0,40 0,81 Ogolne
W2 ] 13| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.49 m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
w2l 14| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 11=0.17m ocynk 0,07 0,07 Ogodlne
W2 15| 1 FLEX Przewdéd elastyczny d= 125 I=0.49 m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
wa2| 16| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125] H1=0.11m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
W2 1|17 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.94 m ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
wa2| 18| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1= 0.60 m ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
W2 19| 1 TUBE* Przewéd okragty d1=125| 1=0.13m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
Ww2]20 | 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 | d2= 125 1= 96 ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
W2 | 21 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.58 m ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
wa|22)| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 11=0.32m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
w223 ]| 1 TUBE* Przewéd okragly d1=125| 1=0.15m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W2]24( 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 | ocynk 0,16 0,49 Ogdlne
w2]25| 1 TUBE* Przewéd okragly di=160 | 1=0.21m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
W2 |26 2 CP1* Czwornik asymetryczny di= 160 | d3= 125 [1=175| ocynk 0,26 0,52 Ogodlne
w227 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1=125| 1=0.33m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
W2|[28]| 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne
w2129 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.70 m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
W2]30( 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | M=0.12m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W2 ] 31| 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 | ocynk 0,16 0,49 Ogdlne
w232 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=4.92m ocynk 2,47 2,47 Ogodlne
W2 ] 33| 1 TUBE* Przewéd okragly d1=160 | 1=0.75m ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
W2|34 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=0.41m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
W2]35]| 1 OC1* Odsadzka okragta di=160 | e= 150 1= 397 | ocynk 0,32 0,32 Ogdlne
w2 |36 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | "H1=2.25m ocynk 1,13 1,13 Ogodlne
W2 ] 37| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 1= 170 | ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
W2|38| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | 11=6.00m ocynk 1,88 1,88 Ogédine
W2]39 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1=100 | 1=5.32m ocynk 1,67 1,67 Ogdlne
W21]40 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 | ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W2 | 41 1 TUBE* Przewéd okragly d1=100 | 1=0.53m ocynk 0,17 0,17 Ogédlne
w242 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
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W2 |43 | 1 TUBE* Przewod okragly di=100 | M1=0.09m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
W2 1|44 | 1 USE Redukcja symetryczna di1= 125 | d2= 100 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W2 1|45 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.57m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
W2 | 46| 6 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
W2 | 47 | 1 TUBE* Przewod okragly di= 160 | [1=0.58 m ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
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Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew - mata gastronomia

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
W3 | 1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 [ d2= 315 1= 117 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
W3| 2 1 TUBE* Przewod okragty d1=250 [ 1=0.21 m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
W3] 3 1 CFC* Okragty krociec elastyczny d= 250 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W3 | 4 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 250 ocynk 0,40 1,20 Ogdlne
W3] 5 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 [ 1=0.05m ocynk 4,71 4,71 Ogdlne
W3| 6 1 TUBE* Przewod okragty d1=250 [ 11=6.00 m ocynk 4,71 4,71 Ogédlne
W3] 7 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 [ 11=0.96 m ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
W3 | 8 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 250 ocynk 0,40 0,80 Ogdlne
W3] 9 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 [ 1=5.19m ocynk 4,07 4,07 Ogdlne
W3|[ 10| 2 TUBE* Przewod okragty d1=250 [ 11=0.80 m ocynk 0,63 1,26 Ogédlne
W3 | 11 1 CFC* Okragty krociec elastyczny d= 315 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W3 ]| 12| 1 USE Redukcja symetryczna di1= 315 | d2= 250 1= 117 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
W3] 13| 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 [ 11=0.58 m ocynk 0,46 0,46 Ogdlne
W3[ 14| 1 TUBE* Przewod okragty d1=250 [ 1= 0.63 m ocynk 0,49 0,49 Ogédlne
W3] 15| 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 250 I= 1000 ocynk 0,00 Ogdlne
W3]|[ 16 [ 1 TUBE* Przewod okragty d1=250 [ 1= 1.52 m ocynk 1,20 1,20 Ogélne
W3 [ 17 [ 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 [ d3= 125 11=170 ocynk 0,32 0,32 Ogdlne
W3|[ 18| 2 TUBE* Przewod okragty di=125 [ 1=0.42m ocynk 0,16 0,33 Ogédlne
W3] 19| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
W3] 20| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.92m ocynk 0,36 0,36 QOgdlne
W3[21 | 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
W3|[ 22| 1 TUBE* Przewod okragty d1=250 [ 11=0.22 m ocynk 0,17 0,17 Ogédlne
W3 | 23| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 [ d3= 100 11=170 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
W3[ 24| 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 [ 1=0.13 m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
W3] 25| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W3] 26| 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 [ 1=0.11m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
W3] 27| 1 CD1*+0 klapa zwrotna d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W3| 28| 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 [ 11=0.05m ocynk 0,02 0,02 Ogédlne
W3 29[ 1 USE Redukcja symetryczna di=125 [ d2= 100 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W3] 30| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.86 m ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
W3 | 31 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 [ 1=1.05m ocynk 0,82 0,82 Ogdlne
W3] 32| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 | d3= 200 1= 265 ocynk 0,46 0,46 QOgdblne
W3] 33( 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 [ 1=0.18 m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
W3 ]| 34| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogdblne
W3]35( 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 [ 1=0.41m ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
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W3]36 | 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
W3] 37| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.10m ocynk 0,69 0,69 Ogdlne
Anemostat wirowy
W3 | 38 | 2 | SRD1*+PBS |prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS| L= 600 | H= 600 D= 200 | BD= 300 | k= stal 0,00 Ogodlne
(z kréécem bocznym)
W3] 39| 1 USE Redukcja symetryczna di1= 250 | d2= 200 1= 140 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
W3 /|40 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 1=3.26m ocynk 2,05 2,05 Ogolne
W3] 41| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 1=0.98 m ocynk 0,63 0,63 Ogolne
W3 | 42| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.95m ocynk 0,59 0,59 Ogdlne
W3] 43| 1 CRC1* Woyrzutnia dachowa okragta d= 250 I= 425 ocynk 0,00 Ogdlne
wa| 44| 1| crpyr | Podstawa daigﬁgaen‘zkrag*a wrazz |4 050 | 1=400 | A=450 | B= 450 ocynk | 0,00 Ogéine
W3 1 MFA Ztaczka mufowa di= 250 0,11 0,11 Ogdlne
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Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew - sala wyktadowa

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
W4 | 1 2 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 355 I= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
W4 1| 2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 355 ocynk 0,81 1,62 Ogodlne
W41] 3 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 355 ocynk 0,81 2,42 QOgdlne
W4 | 4 1 TUBE* Przewdd okragty d1=355| M1=2.00m ocynk 2,23 2,23 Ogodlne
W4 | 5 1 TUBE* Przewdd okragty d1=355| 1=2.18m ocynk 2,43 2,43 Ogodlne
W4 ] 6 1 USE Redukcja symetryczna d1= 355 | d2= 400 11= 97 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
W4 ]| 7 1 TUBE* Przewdd okragty d1=400 | 11=0.70m ocynk 0,88 0,88 Ogélne
W4 ] 8 1 TUBE* Przewdd okragty d1=355| M=0.47m ocynk 0,53 0,53 Ogodlne
W4 | 9 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 | b= 500 d= 355 g= 80 I= 200 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
W4 [ 10 | 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 250 b= 500 1= 1000 ocynk 0,00 QOgdlne
W4 | 11 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 | b= 500 d= 100 =250 | e=125 f= 125 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
w412 | 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | M=0.46m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
W4 (13| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
W41 14 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | M=0.44m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
W4 ] 15| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 QOgdlne
W41 16 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | M1=0.33m ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
W41 17 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.97 m ocynk 0,30 0,30 QOgdlne
W4 |18 | 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
W4 (19| 1 K Przewdéd prostokatny a= 250 | b= 500 I= 500 ocynk 0,75 0,75 Ogodlne
W4]120( 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,56 3,13 Ogodlne
W4 [21] 1 K Przewdéd prostokatny a= 250 | b= 500 I= 1269 ocynk 1,90 1,90 Ogodlne
W4 22| 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 | b= 500 d= 250 =450 | e=225 f= 125 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
W4]123( 3 TUBE* Przewdd okragty di=250 | M1=0.30m ocynk 0,24 0,71 Ogodlne
W4 24| 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 1= 250 ocynk 0,00 QOgdlne
W4]125( 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.91m ocynk 0,71 0,71 Ogodlne
Anemostat wirowy
W4 [ 26 | 4 | SRD1*+PBS |prostokatny+Skrzynka rozprezna PBS| L= 600 | H= 600 D=250 |BD=350]| k=1 stal 0,00 Ogolne
(z kr6¢cem bocznym)
W4 | 27 UA Redukcja asymetryczna a= 250 | b= 500 c= 250 d= 300 =250 | e=-200| f=0 ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
W4 | 28 K Przewdd prostokatny a= 250 | b= 300 1= 1400 ocynk 1,54 1,54 QOgdlne
W4 | 29 K Przewdéd prostokatny a= 250 | b= 300 1= 1250 ocynk 1,38 1,38 Ogodlne
W4 (30| 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 | b= 300 d= 250 I= 450 | e=225 f= 125 ocynk 0,59 1,18 Ogodlne
W4 ([ 31] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.73m ocynk 0,57 0,57 Ogodlne
W4]132( 1 K Przewdéd prostokatny a= 250 | b= 300 1= 1500 ocynk 1,65 1,65 Ogodlne
W41 33| 1 K Przewdd prostokatny a= 250 | b= 300 1= 1040 ocynk 1,14 1,14 QOgdlne
W4 ]34 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=0.74 m ocynk 0,58 0,58 Ogodlne
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W4 35| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 | b= 300 d= 250 g= 80 I= 300 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
W4136( 1 TUBE* Przewdd okragty di=250 | 1=0.62m ocynk 0,49 0,49 Ogodlne
W4]137 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=250 | [1=1.00m ocynk 0,79 0,79 Ogélne
W4 ]38 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 I=1.36 m ocynk 1,07 1,07 Ogodlne
W4 (39| 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 400 I= 680 ocynk 0,00 Ogodlne
wa | 40 | 1 CRD1* Podstawa daggﬁ‘(’)"{zgkrag*a Wrazz | §_ 400 | 1= 400 A= 600 | B=600 ocynk 0,00 Ogolne
W4 1 MFA Ztaczka mufowa di= 400 0,23 0,23 Ogodlne
W4 1 MFA Ztaczka mufowa di= 355 0,15 0,15 Ogélne
W4 2 0,00
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Nazwa: W5

Typ: Wywiewny

Opis: Wywiew - biura

Sys.| Nr (Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
W51 1 2 | CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 315 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W5 2 2 USE Redukcja symetryczna di= 315 | d2= 200 1= 120 ocynk 0,24 0,47 Ogolne
W5 3 2 CS1* Ttumik kanalowy okrggty d= 200 I= 1000 ocynk 0,00 Ogolne
W5 4 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,77 Ogolne
W5] 5 1 | TUBE* Przewod okragty d1=200 [ 11=3.40m ocynk 2,14 2,14 Ogdlne
W5 6 1 | CFD1* | Klapa przeciwpozarowa okrggta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
W51 7 1 | TUBE* Przewod okragty d1=200 [ 1=1.22m ocynk 0,77 0,77 Ogdlne
W5 8 1 | TUBE* Przewo6d okragly d1=200 | 1=0.18 m ocynk 0,11 0,11 Ogdine
W5] 9 1 | TUBE* Przewod okragty d1=200 | 1=0.50m ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
W5( 10 ] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
W5] 11| 1 | TUBE* Przewod okragty d1=200 | 1=0.53m ocynk 0,33 0,33 Ogdlne
W5 12 ] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni di1= 200 | d3= 100 1= 170 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
W5] 13| 1 | TUBE* Przewod okragty d1=100 | 1=0.20m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W5 14 ] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
W5] 15[ 1 | TUBE* Przewod okragty d1=100 | 1=0.73m ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
W5([16 ] 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,19 Ogolne
W5]17( 1 | TUBE* Przewod okragty d1=100 | 1=6.00m ocynk 1,88 1,88 Ogdlne
W5 (18| 1 | TUBE* Przewod okragly d1=100 | 1=3.40m ocynk 1,07 1,07 Ogdine
W5]19( 1 | TUBE* Przewod okragty d1=100 | H=1.12m ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
W5([20] 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
W5]21 [ 1 | TUBE* Przewod okragty d1=100 | H=1.14m ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
W5 (22| 1 | TUBE* Przewod okragly d1=100 | H1=1.01m ocynk 0,32 0,32 Ogdine
W5 | 23| 1 | CFD1* | Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogdlne
W5 (24| 1 | TUBE* Przewod okragly d1=100 | 1=0.95m ocynk 0,30 0,30 Ogdine
W5 |25 1 FLEX Przewdéd elastyczny d= 100 I= 0.75m ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
W5([26] 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 ocynk 0,00 Ogolne
W5]27( 1 | TUBE* Przewod okragty d1=200 | 1=0.80m ocynk 0,50 0,50 Ogdlne
W5( 28] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni di1= 200 | d3= 125 1= 215 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
W51 29[ 1 | TUBE* Przewod okragty di=125 | 1=2.64 m ocynk 1,04 1,04 Ogolne
W5(30] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni di= 125 | d3= 125 1= 170 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
W5]31 [ 1 | TUBE* Przewod okragty di=125| 1=0.33m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
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W5] 32 4 [CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
W5(33] 1 FLEX Przewdéd elastyczny d= 125 I= 0.96 m ocynk 0,38 0,38 Ogolne
W5]134 | 4 Vvi1* Zawor wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
W5([35] 2 | TUBE* Przewo6d okragly di=125] 1=0.62m ocynk 0,24 0,49 Ogdine
W5]36( 1 | TUBE* Przewod okragty di=125| 1=0.66 m ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
W5([37] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
W5] 38 1 | TUBE* Przewod okragty di=125| 1=0.64 m ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
W5(39] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.89 m ocynk 0,35 0,35 Ogolne
W5]40( 1 | TUBE* Przewod okragty d1=200 | 1=0.30m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
W5 41 ] 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni di1= 200 | d3= 125 1= 170 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
W5([42] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
W5 (43| 1 | TUBE* Przewod okragly di=125] "H=154m ocynk 0,60 0,60 Ogdine
W5| 44| 1 | TUBE* Przewod okragty di=125| 1=045m ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
W5 45 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.04 m ocynk 0,41 0,41 Ogolne
W51 46 [ 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 125 1= 57 ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
W5 (47 ] 1 | TUBE* Przewo6d okragly di=125] 1=4.18 m ocynk 1,64 1,64 Ogdine
W51 48 | 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 1= 170 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
W5([49 ] 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 | d2= 125 1= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W5]50( 1 | TUBE* Przewod okragty di=125| 1=0.84m ocynk 0,33 0,33 Ogdlne
W5([51] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.17m ocynk 0,46 0,46 Ogolne
W5 ]| 52| 1 TUBE* Przewod okragty di=160 | 11=0.82m ocynk 0,42 0,42 Ogdlne
W5([53] 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogolne
W5]|54( 1 | TUBE* Przewod okragty d1=160 | 1=0.62m ocynk 0,32 0,32 Ogolne
W5([55] 1 FLEX Przewdéd elastyczny d= 160 I=1.09m ocynk 0,55 0,55 Ogolne
W5 | 56 [ 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 ocynk 0,00 Ogolne
W5([57] 1 | CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 200 I= 340 ocynk 0,00 Ogolne
Ws | 58 | 1 | GRD+ |Fodstawadachona okiaglawrazz\ - y_ 509 | 1400 | A=400 | B=400 | ocynk | 000 Ogdlne
W5]59( 1 [ TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=0.87m ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
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Nazwa: W6

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew pom. techn 1.03

Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W6 | 1 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di1= 100 ocynk 0,06 0,39 Ogolne

We | 2 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ H=0.75m ocynk 0,24 0,24 Ogdlne

W6 | 3 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=0.63m ocynk 0,20 0,20 Ogolne

W6 | 4 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=100 | d3= 100 11=170 ocynk 0,12 0,24 Ogdlne

W6 | 5 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 | 1=0.12m ocynk 0,04 0,04 Ogolne

W6 | 6 1 CD1*+0 klapa zwrotna d= 100 1= 100 ocynk 0,00 QOgodlne

W6 | 7 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 1=1.10m ocynk 0,35 0,35 Ogolne

W6 | 8 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,13 QOgolne

W6 | 9 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | M1=1.16m ocynk 0,36 0,36 Ogolne

W6 | 10| 1 CRC1* Woyrzutnia dachowa okragta d= 100 1= 170 ocynk 0,00 QOgolne

W6 | 11| 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 100 I= 400 A= 300 B= 300 ocynk 0,00 Ogolne

We |12 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ H=5.03m ocynk 1,58 1,58 Ogdlne

W6 | 13| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 1=0.18 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne

We |14 ([ 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 [ H=1.30m ocynk 0,41 0,41 Ogdlne

W6| 15| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=0.46m ocynk 0,14 0,14 Ogolne

W6| 16| 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogolne

wyposazenie dodtakowe:
W6 | 17 | 1 CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragty in-line d= 100 I= 280 ocynk 0,00 Ogolne wytgcznik serwisowy, regulator
obrotéw

We |18 [ 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 500 ocynk 0,00 Ogdlne

W6| 19| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=0.08 m ocynk 0,03 0,03 Ogolne

We |20 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 [ H=0.32m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne

W6 | 21| 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 =100 ocynk 0,00 Ogolne

We |22 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.55m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne

W6 | 23| 1 VV1* Zawdr wentylacyjny D= 100 ocynk 0,00 Ogolne

W6| 24| 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 [ H=0.24m ocynk 0,08 0,08 Ogélne

W6 | 25| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=0.14m ocynk 0,04 0,04 Ogolne

We |26 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 [ H=021m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne

we | 27| 1 TC1* Tréjnik Sym;‘ggggtz odejsciem | 41_ 100 | 1= 400 a= 100 b=200 | e=100 | ocynk 0,21 0,21 Ogoélne

W6 |28 | 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 | H=100 e ——— ocynk 0,00 Ogolne

W6 | 29| 1 DFA Zaslepka zenska di= 100 ocynk 0,02 0,02 QOgolne

W6 |30 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 1=5.18m ocynk 1,63 1,63 Ogolne

W6 1 MFA Ztgczka mufowa di= 100 0,03 0,03 Ogdlne

W6 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okrggta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Qgoblne
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Nazwa: W7
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew - pom. pomocnicze

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W7 1| 1 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,19 Ogodlne

W7 | 2 1 TUBE* Przewdd okraglty di=100 | 11=0.80m ocynk 0,25 0,25 Ogodlne

W7 3 [ 1 TUBE* Przewéd okragly di=100 | H=2.27m ocynk 0,71 0,71 Ogdlne

W71 4 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,19 Ogdlne

W7 5[ 1 TUBE* Przewéd okragly d1=100 | H=1.95m ocynk 0,61 0,61 Ogdlne

W7| 6 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 | H=0.16 m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne

W71 7 1 CRC1* Woyrzutnia dachowa okragta d= 100 1= 170 ocynk 0,00 Ogodlne

w7 | 8 | 1 CRD1* Podstawa daggigi;krag"a WrazZz 1 4o 100 | 1= 400 A=300 | B=300 | ocynk 0,00 Ogélne

W71 9 1 TUBE* Przewdd okraglty di=100 | 11=4.45m ocynk 1,40 1,40 Ogodlne

W7 10 1 TUBE* Przewéd okragly di= 100 | M= 0.06 m ocynk 0,02 0,02 Ogdlne

W7 | 11 1 TUBE* Przewdd okraglty di=100 | 11=4.04 m ocynk 1,27 1,27 Ogodlne

W7]112 | 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne

W7 | 13| 1 | CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line | d= 100 | I= 280 ocynk 0,00 Ogéine | WyPOSazenie dodtakowe: wytacznik

serwisowy, regulator obrotow

W71 14| 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 100 I= 500 ocynk 0,00 Ogodlne

W71 15| 1 TUBE* Przewdd okraglty di=100 | 11=041m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne

W7]118 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.13m ocynk 0,35 0,35 Ogodlne

W71 19| 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 ocynk 0,00 Ogodlne

W7 20| 1 TUBE* Przewéd okragly di=100 | H=0.25m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne

W7 1 MFA Ztgczka mufowa di= 100 0,03 0,03 Ogolne
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Nazwa: W8
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew- tazienki parter

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [ Pow. [m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W8 | i 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 [ H=1.39m ocynk 0,87 0,87 Ogdlne
W8 | 2 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 1,54 Ogdlne
W8| 3 [ 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | H=045m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
W8 | 4 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 1,28 Ogdlne
W8| 5 [ 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | H=0.20m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
W8 | 6 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 200 1= 340 ocynk 0,00 Ogdlne
we| 7| 1 CRD1* Podstawa dachowa Oragla Wraz 2 | - 200 | 1=400 | A=400 | B=400 | ocynk | 0,00 Ogélne
Ww8| 8 [ 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | H=4.18m ocynk 2,63 2,63 Ogdlne
W8 | 9 1 TUBE* Przewdd okraglty d1=200 | 11=0.19m ocynk 0,12 0,12 Ogodlne
W8 | 10| 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | H=1.26m ocynk 0,79 0,79 Ogdlne
W8 [ 11 [ 1 TUBE* Przewdd okragty di=200 | H=4.70m ocynk 2,95 2,95 Ogolne
W8| 12| 1 oct* Odsadzka okragta di=200| e=138 11= 842 ocynk 0,67 0,67 Ogdlne
W8 | 13| 1 TUBE* Przewdd okraglty d1=200 | 11=4.66m ocynk 2,93 2,93 Ogodlne
W8| 14| 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 200 1= 100 ocynk 0,00 Ogodlne
w8 | 15| 1 | CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line | d= 200 | I= 380 ocynk 0,00 Ogélne | WYPosazenie dodtakowe: wytacznik
serwisowy, regulator obrotéw

W8 | 16 | 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 200 1= 1000 ocynk 0,00 Ogodlne
W8| 17| 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 0,69 Ogodlne
W8l 18| 1 TUBE* Przewo6d okragly d1=200 | 11=0.99m ocynk 0,62 0,62 Ogdlne
W8)| 19| 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | H=0.24m ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
W8| 20| 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
wg| 21| 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | H=0.17m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
W8| 22| 1 TUBE* Przewdd okraglty d1=200 | 11=0.33m ocynk 0,21 0,21 Ogodlne
W8| 23| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= 0.66 m ocynk 0,42 0,42 Ogodlne
W8|24| 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 200 ocynk 0,00 Ogodlne
W8| 25| 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | H=5.74m ocynk 3,60 3,60 Ogdlne
W8| 26| 1 TUBE* Przewo6d okragly d1=200 | 1= 0.30m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
Wg| 27| 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | H=4.74m ocynk 2,98 2,98 Ogdlne
W8| 28| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.38 m ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
W8| 29| 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | M= 0.36m ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
W8] 30| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.52m ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
W8 | 31 [ 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 | H=0.90m ocynk 0,57 0,57 Ogdlne
W8 | 32| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.95m ocynk 0,59 0,59 Ogodlne
W38 2 MFA Ztaczka mufowa di= 200 0,06 0,12 Ogdlne

Strona 31z 35




Nazwa: W9
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew wc pietro

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
W9 | 1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogélne
W9 [ 2 1 TUBE* Przewdd okragty di= 250 [1=1.78 m ocynk 1,40 1,40 Ogolne
W9 | 3 1 TUBE* Przewdd okragty di= 250 1= 0.06 m ocynk 0,05 0,05 Ogélne
W9 | 4 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 250 d3= 160 1= 215 ocynk 0,38 0,38 Ogdlne
W9 [ 5 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 160 1= 190 ocynk 0,24 0,24 Ogélne
WO [ 6 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 [1=0.46 m ocynk 0,23 0,23 Ogélne
W9 | 7 1 CD1*+0 klapa zwrotna d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogélne
Wo [ 8 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 [1=5.34 m ocynk 2,68 2,68 Ogolne
W9 | 9 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 1= 6.00 m ocynk 3,01 3,01 Ogdlne
wWol10 | 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 [1=0.82 m ocynk 0,41 0,41 Ogolne
W9 | 11| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogélne
woli12]| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 [1=0.47m ocynk 0,24 0,24 Ogélne
W9 | 13| 2 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 160 1= 100 ocynk 0,00 Ogélne
W9 |14 | 1 CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragty in-line d= 160 I= 340 ocynk 0,00 Ogdlne
W9 | 15| 1 CSs1* Ttumik kanalowy okragty d= 160 I= 1000 ocynk 0,00 Ogélne
Woli16 | 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 [1=0.10 m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
W9 |17 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 100 1= 170 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
Wwo 18| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 [1=1.04 m ocynk 0,33 0,33 Ogolne
W9 [ 19| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 100 d3= 100 1= 170 ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
wola0]| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 [1= 0.08 m ocynk 0,03 0,03 Ogolne
W9 |21 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,19 Ogélne
wof22]| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 [1=0.16 m ocynk 0,05 0,05 Ogélne
W9 |23 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00 Ogélne
Wol[24 ]| 2 TUBE* Przewdd okragty di= 100 [1=0.14m ocynk 0,04 0,09 Ogolne
W9 | 25| 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogélne
W9 |26 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.68 m ocynk 0,27 0,27 Ogdlne
Wo[27 ([ 6 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogolne
wol28| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 [1=0.32 m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
W9 | 29| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.31m ocynk 0,10 0,10 Ogélne
W9 [30] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 [1=0.94 m ocynk 0,30 0,30 Ogolne
W9 [ 31 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 1= 1.39 m ocynk 0,44 0,44 Ogdlne
W9 |32 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 39,0939 r=0,8 di= 100 ocynk 0,03 0,06 Ogdlne
W9 [ 33] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 1= 0.36 m ocynk 0,11 0,11 Ogélne
Wo[34] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 [1=1.35m ocynk 0,42 0,42 Ogolne
W9 [35] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 100 1= 0.35m ocynk 0,11 0,11 Ogélne
W9 |36 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.80m ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
WO [37 ] 2 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 ocynk 0,00 Ogolne
Wwo|[38] 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 [1= 0.85m ocynk 0,43 0,43 Ogolne
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W9 [ 39] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 125 1= 215 ocynk 0,21 0,21 Ogélne
W9 |40 | 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 [1=1.38 m ocynk 0,54 0,54 Ogélne
WO [41 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 125 1= 170 ocynk 0,16 0,31 Ogolne
W9|l42]| 3 TUBE* Przewod okragty di= 125 [1=0.17m ocynk 0,07 0,20 Ogélne
W9 | 43| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 1= 0.15m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
W9]144 ([ 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogdlne
WO |[45( 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 |I=0.68 m ocynk 0,27 0,27 Ogolne
W9 |46 | 2 TUBE* Przewod okragty di= 125 1= 0.81 m ocynk 0,32 0,64 Ogélne
W9 | 47 | 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,40 Ogélne
W9 |48 | 2 TUBE* Przewod okragty di= 125 [1=0.24 m ocynk 0,09 0,19 Ogélne
W9 | 49| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I= 0.64 m ocynk 0,25 0,25 Ogélne
W9 |50/ 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 [1=2.15m ocynk 0,84 0,84 Ogélne
WO |[51 ] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 d3= 100 1= 170 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
W9 | 52| 1 TUBE* Przewod okragty di= 100 1= 0.49m ocynk 0,15 0,15 Ogélne
W9 | 53| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 1= 0.68 m ocynk 0,21 0,21 Ogélne
W9 |54 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.65m ocynk 0,25 0,25 Ogdlne
W9 | 55| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 160 1= 0.13 m ocynk 0,07 0,07 Ogélne
W9 |56 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 125 1= 170 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
WO (57| 1 TUBE* Przewdd okragty di= 125 [1=0.16 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
W9 | 58| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.58 m ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
W9 | 59| 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 1= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogélne
W9 |60/ 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 [1=0.70m ocynk 0,28 0,28 Ogélne
WO |[61] 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 |I=0.60m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
w962 | 1 CRC1* Woyrzutnia dachowa okragta d= 200 I= 272 ocynk 0,00 Ogdlne
W9 [ 63| 1 USE Redukcja symetryczna di= 250 d2= 200 1= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
W9 |64 ]| 1 TUBE* Przewod okragty di= 125 [1=0.29 m ocynk 0,11 0,11 Ogélne
wo | es| 1 CRD1* Podstawa daggﬁ‘o"’*aen‘;krag*a wrazz |4 250 I=400 | A=500| B=500| ocynk | 0,00 Ogélne
W9 1 MFA Ztgczka mufowa di= 250 0,11 0,11 Ogolne
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Nazwa: WG

Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew budynek gospodarczy garaz
Sys.| Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
WG| 1 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 160 = 272 ocynk 0,00 Ogdine
wa| 2 | 1 CRD1* Podstawa dazgmin‘:krag'a Wazz |4 160 | 1= 400 A= 360 B= 360 ocynk 0,00 Ogoélne
WG| 3 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=0.81m ocynk 0,41 0,41 Ogélne
WG| 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogdine
WG| 5 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=0.30m ocynk 0,15 0,15 Ogélne
WG| 6 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 I= 100 ocynk 0,00 Ogdine
WG| 7 | 1 | CV1*+0 m3/h+0 Pa+220V | Wentylator kanatowy okragly in-line | d= 160 | = 340 ocynk 0,00 Ogsine | Wyposazenie dodtakowe: wytacznik
serwisowy, regulator obrotéw
WG| 8 1 CS1* Tiumik kanalowy okragty d= 160 I= 1000 ocynk 0,00 Ogdine
WG| 9 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=0.32m ocynk 0,16 0,16 Ogolne
wG| 10| 1 TC1* Trojnik syms:;‘;‘t’z:;tz odejsciem | 41_ 460 | 11= 825 a= 125 b= 625 | e=100 | ocynk 0,60 0,60 Ogélne
WG| 11 ] 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=625| H=125 e — ocynk 0,00 Ogdine
WG| 12| 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogdine
WG 1 MFA Zigczka mufowa di= 160 0,05 0,05 Ogolne
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Nazwa: WW
Typ: Wywiewny
Opis: Wywiew szyb windowy i klatka schodowa
Sys.| Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Producent | Uwagi
WW]| 1 1 | CRC1*| Woyrzutnia dachowa okragta d= 200 I= 340 Ogdlne
ww| 2 | 1 |crpir| Podstawadachowaokragia | 544 | |Z 4000 | A= 400 | B=400| Ogéine
wraz z cokotem
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